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ATA DA SEXAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA EATA DA SEXAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CAMPUS REGISTROTECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CAMPUS REGISTRO. Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, na sala C111 – Auditório

Paulo Freire, às quinze horas e dez minutos, deu-se início à sexagésima Reunião Ordinária do CONCAM.  A reunião contou com a

presença dos conselheiros Paulo Silas Oliveira e Rogerio Haruo Watanabe – representando a classe docente; Guylherme de Pontes Rosa,

Roberson Paulo Valencise e Sthefani Vitória G. da Silva – representando a classe dos discentes e dos Diretores Adjuntos Márcio Lúcio

Rodrigues (Educacional) e Jonatas Costa (Administra vo), representando a Gestão do Campus. Foi presidida pelo Diretor Geral do

Campus e presidente do CONCAM, Anibal Takeshiro Fukama , e secretariada por José Otávio Gengo Junior. ABERTURA DA REUNIÃO:ABERTURA DA REUNIÃO:

Constando o quórum regimental, o presidente deu por aberta a reunião, agradecendo a par cipação de todos, solicitando ao secretário

que realizasse a leitura da ATA da reunião anterior. Após a leitura, como não houve manifestações de correções a serem realizadas por

parte dos Conselheiros, foi colocado em votação, tendo sido aprovada por unanimidade dos presentesfoi colocado em votação, tendo sido aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se então para a Pauta 1)Pauta 1)

Proposta de calendário para a realização das Reuniões Ordinárias no ano de 2023. Pauta proposta pelo presidente Anibal TakeshiroProposta de calendário para a realização das Reuniões Ordinárias no ano de 2023. Pauta proposta pelo presidente Anibal Takeshiro

Fukama . Preletor: o mesmo. Fukama . Preletor: o mesmo. O presidente explica que na nova Resolução Norma va dos Conselhos de Câmpus do IFSP, de número

09/2022, publicada em 06/09/2022, há a exigência de realizar-se apenas 4 reuniões ordinárias anuais, sendo duas em cada semestre. Isto

posto, apresenta a proposta de calendário para a realização de quatro reuniões ordinárias para o ano de 2023, sendo as datas: 12/04 (a

presente Reunião), 14/06, 13/09 e 08/11, complementando que não se descarta a possibilidade de realização de Reuniões

Extraordinárias, quando necessário. Não havendo dúvidas por parte dos Conselheiros, foi colocado em votação e aprovado porfoi colocado em votação e aprovado por

unanimidade dos presentes. unanimidade dos presentes. Passa-se para a Pauta 2) Proposta de ORÇAMENTO para o ano de 2023 - RGT, aprovada em Reunião daa Pauta 2) Proposta de ORÇAMENTO para o ano de 2023 - RGT, aprovada em Reunião da

Equipe de Gestão realizada em 16/03/2022 e apresentada no Atendimento Personal de 17/03/2023. Pauta proposta pelo Diretor AdjuntoEquipe de Gestão realizada em 16/03/2022 e apresentada no Atendimento Personal de 17/03/2023. Pauta proposta pelo Diretor Adjunto

de Administração Jonatas Costa. Preletor: o mesmo. de Administração Jonatas Costa. Preletor: o mesmo. O Diretor Adjunto de Administração Jonatas explica que comumente esta discussão

orçamentária deveria ocorrer no final do ano de 2022, mas por questões de impedimentos burocrá cos oriundos da Administração

Superior, só foi possível ter acesso ao valor de orçamento disponível e iniciar as discussões no mês de março de 2023. Por meio de

projeção em tela, demonstra e explica todos os pontos do orçamento discu do e aprovado pela Gestão, especialmente os arranjos

necessários realizados para manter o bom funcionamento do Campus, os pos de verbas e suas possíveis aplicações, Contratos de

serviços, alimentação estudan l, bolsas, etc. O Presidente complementa explicando que o orçamento tem comportamento dinâmico e

que, numa eventual mudança de cenário econômico, novos arranjos podem ser realizados. Seguiram-se alguns debates e, não havendo

dúvidas por parte dos Conselheiros, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. , foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Foi realizado, pelo presidente,

INFORME sobre a necessidade de recomposição dos Membros do atual Conselho e as providências que estão sendo tomadas para tal e a

necessidade de discussão mais abrangente sobre regulamentação do uso do espaço des nado aos Centro Acadêmico dos cursos

Superiores de Física e Engenharia de Produção, no Bloco C do Campus. ENCERRAMENTO DA REUNIÃOENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Sendo assim, nada mais havendo a

tratar, às 16 horas, deu-se por encerrada a Reunião Ordinária. Ausências jus ficadas: Conselheiras Carla Kawanami e Jucinara Alves de

Melo (segmento técnico-administra vo). Eu, José Otávio Gengo Junior, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os

par cipantes da reunião. Registro, 12 de abril de 2023.
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